
ПРОТОКОЛ № 18 
уповноваженої особи

Відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської рад»
Миколаївської області (ЄДРПОУ 41187184)

м.Баштанка 29.02.2024р,

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про проведення процедури закупівлі.
2. Про затвердження тендерної документації.
3. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
На час дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення абі 

скасування замовники, що зобов’язані здійснювати закупівлі відповідно до Закону Україні 
«Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі —  Закон), проводят 
закупівлі з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на періо, 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припиненн 
або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — 
Особливості).

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники, у тому числі централізован 
закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядк; 
визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 202і 
року № 708 (далі — послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищу 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 20і 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхої 
застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями, та/або шляхої 
використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку 
встановленого постановою КМУ від 14 вересня 2020 року № 822 «Про затвердженн 
Порядку формування та використання електронного каталогу», з урахуванням положені 
визначених Особливостями.
Відповідно до частини 1 статті 4 Закону закупівля здійснюється відповідно до річного план) 
У замовника наявна потреба провести закупівлю послуги за предметом закупівлі Поточни 
ремонт підвального приміщення в КЗ "Баштанський міський будинок культури" з мето» 
використання його для укриття населення, як найпростішого укриття, за адресок 
Миколаївська область, м.Баштанка, вул. Героїв Небесної сотні, 40 (ДК 021:2015:45450000 
6-Інші завершальні будівельні роботи), інформація про яку оприлюднена в річному плаї 
закупівель замовника UA-P-2024-02-29-010004-а.
Очікувана вартість предмета закупівлі становить 445387 гри 00 коп. (далі — Закупівля 
Відповідно до пункту 10 Особливостей замовник здійснює таку закупівлю шляхої 
застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями.



Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пункт 24 Особливостей передбачає, що замовник самостійно та безоплатно через 

авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній системі закупівель 
відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого 
наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 року № 1082, та Особливостей оголошення про 
проведення відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за сім днів до 
кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

Замовник зазначає відомості у тендерній документації відповідно до статті 22 Закону 
з урахуванням Особливостей.

З огляду на це є необхідність затвердити тендерну документацію для Закупівлі.
Під час розгляду третього питання порядку денного:

На виконання вимог пункту 24 Особливостей для проведення відкритих торгів замовник 
зобов’язаний оприлюднити оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну 
документацію не пізніше ніж за сім днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

ВИРІШИЛА:
1. Провести закупівлю Поточний ремонт підвального приміщення в КЗ "Баштанський 

міський будинок культури" з метою використання його для укриття населення, як 
найпростішого укриття, за адресою: Миколаївська область, м.Баштанка, вул. Героїв 
Небесної сотні, 40 за ДК 021:2015:45450000-6-Інші завершальні будівельні роботи 
шляхом проведення процедури закупівлі відкриті торги з Особливостями.

2. Затвердити тендерну документацію для закупівлі Поточний ремонт підвального 
приміщення в КЗ "Баштанський міський будинок культури" з метою використання 
його для укриття населення, як найпростішого укриття, за адресою: Миколаївська 
область, м.Баштанка, вул. Героїв Небесної сотні, 40 за ДК 021:2015:45450000-6-1нші 
завершальні будівельні роботи (Додаток).

3. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель оголошення про 
проведення відкритих торгів та тендерної документації для закупівлі Поточний 
ремонт підвального приміщення в КЗ "Баштанський міський будинок культури" з 
метою використання його для укриття населення, як найпростішого укриття, за 
адресою: Миколаївська область, м.Баштанка, вул. Героїв Небесної сотні, 40 за ДК 
021:2015:45450000-6-Інші завершальні будівельні роботи.

Додатки:
Додаток в одному примірнику на 33 аркушах.

Уповноважена особа Ірина БОТЕЗАТ


